
 

                   

 
 
 
 
 
 

IHR GAP YEAR MIT BASF SE 

WILLKOMMEN IM TEAM 

Der Bereich Global Procurement ist weltweit für Einkaufsaktivitäten der BASF zuständig. Wir verhandeln 

Verträge, die BASF einen spürbaren Mehrwert verschaffen. Unsere Schwerpunkte umfassen die Beschaffung 

von Rohstoffen, technischen Gütern und Dienstleistungen sowie Logistiklösungen. Mit unserem umfassenden 

Markt-Know-How sowie tiefem Verständnis der Wertschöpfungsketten sind wir ein wertvoller Partner der 

Unternehmensbereiche 

Im Rahmen des Gap Year Programms der Universität Mannheim haben wir an unserem Standort in 

Ludwigshafen ab Herbst 2025 folgende Position zu besetzen: 

 

Praktikant (m/w/d) im Einkauf - Bereich Indirect Procurement LuCIP 

E2E Project 

 

Ihre Aufgaben:  

- Sie haben Lust während Ihres Studiums Erfahrungen im Einkauf mit Schwerpunkt Reduktion External 

Spend eines weltweit agierenden Konzerns zu sammeln? Dann suchen wir genau Sie! 

- Sie unterstützen proaktiv bei Business Case Bewertungen. 

- Sie haben kreative Ideen wie wir am Standort die Wettbewerbsfähigkeit erhalten bzw. erhöhen 

können.  

- Zudem werden Sie von Anfang an in unser Team und unsere laufenden Projekte aktiv eingebunden 

und unterstützen bei der Umsetzung bereits beschlossener Massnahmen. 

- Ein weiterer Bestandteil Ihrer Arbeit ist die Unterstützung bei der Datenanalyse im Rahmen von 

verschiedenen Analysen im Bereich Technical Services bzw. übergeordneter Standortthemen. 

 

Ihr Profil:  

- immatrikulierte:r Student:in der Wirtschaftsinformatik oder BWL 

- Interesse an betriebswirtschaftlichen Themen und Zusammenhängen 

- idealerweise erste Erfahrung mit Beschaffungsprozessen 

- Interesse an technischen Zusammenhängen und Arbeitsabläufen 

- Gutes Verständnis Komplexität zu reduzieren und zu einfach umsetzbaren Lösungen zu kommen 

- vertrauter Umgang mit den gängigen MS Office-Anwendungen und idealerweise erste SAP Kenntnisse 

- selbstständige und eigenverantwortliche Arbeitsweise 

- sehr gute Kommunikationsfähigkeit sowohl in deutscher als auch in englischer Sprache 

 



 
 
 

 
 
 
 
 

BENEFITS: 

- Sie sind vom ersten Tag an Teil des BASF-Teams. 

- Bei uns steigen Sie in anspruchsvolle Arbeitsgebiete ein und übernehmen spannende Aufgaben und 

nach Möglichkeit Teilprojekte in einem interdisziplinären Arbeitsumfeld.  

- Ergänzend bieten die BASF Standorte unterschiedliche Möglichkeiten wie Führungen oder Workshops 

an, um BASF näher kennen zu lernen. 

- So gewinnen Sie vielfältige Einblicke und Erfahrungen bei dem größten Chemieunternehmen weltweit. 

 

Details zur Bewerbung: 

Für eine Bewerbung folgen Sie bitte den Angaben und Informationen auf der Gap Year Webseite: 

https://www.bwl.uni-mannheim.de/gap-year/ 

 

https://www.bwl.uni-mannheim.de/gap-year/

